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Projekt byl zaměřený na fungování vesmíru a jeho významu pro nás a naši planetu. Děti se postupně dozvídaly o fungování galaxie z knihy paní Hany Leháčkové, která svou knihou Vesmírné putování komety Julie je moc bavila. Pro doplnění informací jsme si prohlížely leporela zaměřené na měsíc a hvězdy zdobící noční oblohu. 
Vyzkoušeli jsme si, jak jednoduché je vytvořit společný obraz nebe a planet na něm. Za pomoci akvarelových barev a velkého plátna měly děti prostor pro svou realizaci. Procvičily si vzájemnou spolupráci a komunikaci. Obě tyto dovednosti jsou pro děti důležité a každá příležitost pro jejich procvičení je klíčová. 
Pro lepší představu naší sluneční soustavy si mohly prohlédnout demonstrační obrázky a také měly příležitost si planety ohmatat díky nafukovací sluneční soustavě. 
Svou soutěživost prokázaly v klání vesmírného člověče, nezlob se. Tuto hru mají moc rády a proměna klasických figurek na kosmonauty, vesmírné rakety a ufony je pobavila. 
Na závěr celého projektu přijelo do MŠ mobilní planetárium se školeným instruktorem. Ten jim ukázal noční nebe a všechny jejich hvězdy, poté jim pustil dvě pohádky, které celou záhadu vesmíru přiblížily zábavnou formou. 

Děkuji za poskytnutí financí na realizaci projektu, díky Vám jsem měla možnost projekt uskutečnit. 
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