Škola v přírodě Jeseníky -  Rejvíz 2. 4. - 15. 4. 2024

V termínu 2. 4. – 15. 4. 2024 se zúčastnilo 60 žáků a 7 pedagogů čtrnáctidenní školy v přírodě financované Fondem pro děti ohrožené znečištěním ovzduší a Statutárním městem Ostrava v penzionu Rejvíz. Žáci měli pevně stanovený denní režim, vedoucí k posílení imunity, co největšímu pobytu venku i k posílení vztahů ve třídě. Žáci začínali každý den rozcvičkou od 7:20, v 8:00 měli připravenou snídani formou švédských stolů a k tomu várnice čaje a sirupu. Výuku začínala v 8:30 hodin, s malou přestávkou na svačinu pokračovala do 12:30, kdy byl nachystán oběd. Výuka probíhal uvnitř i venku dle počasí a probíraných témat. Čas pro výuku venku se všichni snažili hojně využívat. Po obědě nastal pro všechny děti povinný odpolední klid do 14:30. V této době začínal odpolední program, kde byly děti rozděleny do skupin a hrály strategické, sportovní hry, probíhali ekologické aktivity, procházky v přírodě, apod. Večeře byla v 18:00 a po ní měli žáci večerní klid, kdy se mohli navštěvovat na pokojích, číst si, věnovat se klidovým aktivitám nebo se v jídelně účastnit dalšího programu ve formě deskových her nebo promítání pohádky. Večerka byla stanovená na 21:30 hodin.
	V průběhu školy v přírodě jsme navštívili místní mechová jezírka, zříceninu hradu Kobrštejn, rozhlednu Zlatý chlum, Čertovy kameny a Táborské skály. Také jsme pořádali  večerní diskotéku, táborák a stezku odvahy. 

Žáci si odnesli spoustu krásných zážitků, stmelili kolektivy a hlavně si užili pohyb na čerstvém vzduchu.
To vše si mohli užít díky účelovému neinvestičnímu příspěvku Magistrátu města Ostravy z Fondu pro děti ohrožené znečištěním ovzduší.
[bookmark: _GoBack]Za to jsme rádi a děkujeme.

Na našich webových stránkách bylo prezentováno Statutární město Ostrava jako poskytovatel finančních prostředků pro realizaci Ozdravného pobytu našich žáků.  



